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OL-NB 14/06/2024 

Procès-verbal de la réunion du CA du mardi 4 Juin 2024 à 17h 30. 

  -Administrateurs présents : Mireille Kishazy, Olivier Labasse (Président), Nicole Barbier (secrétaire), 

Georges Davignon, Jean Bernard Lemoine, Luc Corneloup, Philippe Borel, Philippe Testard, Richard 

Serret.                                                                                                                                                         

- Administrateurs représentés et excusés : Claude Saulgeot (mandat à Richard Serret), Claudine 

Beraud Jean-Claude Secchi, Jacques Lelarge (pouvoirs au Président), Laurent Billet (à JBL). Le CA 

peut délibérer valablement (14/14)                                                                                                                                                                         

- Adhérents : Jacques Herrgott. 

Ordre du Jour : 

1) Approbation formelle du PV du CA de mai. 
2) Actualités village et rive est. 
3) Commissions permanentes : urbanisme + révision / modification du PLU ; Mobilité + Concertation 
TCSPI. 
4) SCOT n°2 : réunion du 31/05. 
5) AG : préparation statutaire et réunion d’information. 
6) Questions diverses, dont point sur les cotisations, participation de 100€ aux frais (impression tracts 
et flyers, vidéos..) du collectif Grenelle des transports et de la qualité de l’air du bassin annécien. 
 
Pièces jointes à la convocation ou envoyées séparément :                                                                                  
Tableaux des demandes de PC et DP, PLU :Analyses C. Saulgeot et G.Davignon des modifications,                                                                                                                                                       
Graphiques des performances comparées du Tram et du BHNS sur la branche Duingt-Annecy, vidéos 
sur le projet de TCSPi du Grand Annecy,                                                                                                                                            
Demande écrite du 28/05/2024 des porte-paroles du Grenelle (O.Labasse, J.P.Crouzat) aux garants 
de la CNDP pour la nomination d’un expert en ingénierie des transports indépendant, face à la 
l’insincérité ( au regard des 3 études réalisées par le GA entre 2021 et 2024) du dossier de 
concertation et à l’absence de réponses aux questions précises posées lors des réunions publiques 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

1° Approbation formelle du PV du CA de mai 2024  

Le PV est approuvé à l’unanimité. Il a été signé et remis en mairie par Mireille .Concernant les § 2 et 

3, Olivier a demandé un RV à Madame la Maire, par mail et par téléphone, en attente de réponse, 

pour faire le point des projets municipaux par rapport aux études et recommandations présentées par 

BVV et sur d’autres sujets intervenus depuis (Gare du Téléphérique, Mont Baron,…) 

2° Actualités du village et de la rive est : 

Nous n’avons pas de réponse pour le marchepied du quai de Chavoires.                                                         

L’arrêt de bus en face du fleuriste a été déplacé et est maintenant en face de la maison Brunet.                                               

Il semblerait que l’étude de la réhabilitation du presbytère soit en cours. BVV a demandé à madame la 

Maire de pouvoir participer, suite au projet que nous leur avons remis en octobre 2022, sans réponse.           

Le garde champêtre / police rurale est arrivé .                                                                                           

Route de la Corniche : l’enrobage devrait être terminé jusqu’à La Ravoire fin juin. Les travaux seront 

suspendus du 31 juillet à la fin aout pour que les touristes puissent déambuler. Richard présente des 

photos des travaux en cours : exécution malencontreuse du profil (répartition périmée entre les modes 

et doublement dangereuse pour les piétons) contraire à celui que nous avions recommandé pour la 

sécurité des promeneurs et des cyclistes et malheureusement pas de modification à l’intersection de 

la route de Thônes avec des risques accrus de carambolage signalés à la mairie.                                                                                                                             

Chemin des Barates : les travaux ont été faits et bien dans les délais ( travaux en 3 mois 1/2). 
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Plage en fête recommence cet été. Coûts pour la commune (vs Menthon…?                                                               

Hôtel Riva : Philippe Borel a proposé l’achat de l’hôtel à la commune qui avait l’intention de vendre. 

L’estimation des domaines a tardé à lui être communiquée, à la suite de quoi sa proposition, un peu 

en deçà, a été refusée, sans discussion et motivations. Il devrait donc y satisfaire. La mairie ne 

renouvellerait pas son bail qui prend fin en décembre 2024.                                                                                   

Le village de Bluffy a été classé 5eme sur 18500 villages de France de moins de 500 habitants où il 

fait bon vivre.                                                                                                                                                                 

A Talloires il y a, après l’ADEPT,  une nouvelle association : bien vivre au village ; Olivier a rencontré  

(entre BVV’s ) Michel Demoustier, son Président, qui avait participé à notre AG l’an dernier et qu’il a 

réinvité en juillet 2024 ; à Menthon, deux associations, dont une récente .  

3° Commissions permanentes : 

Urbanisation : quelques demandes de panneaux photo voltaïques, une piscine et deux demandes de 

réhabilitation et extension de maison. Ce mois ci aucun accord ni refus de la mairie 

PLU :Révision, modifications : Richard, Georges, Philippe Testard et Olivier se sont réunis et ont étudié 

les demandes de modifications dont quelques-unes demandent des éclaircissements, tant sur les 

motivations et intentions que sur les caractéristiques : Suppression de l’indice h (zone humide) vers la 

maison Chariglione. Déblocage d’une parcelle entre les routes des Pérouzes et du Mt Veyrier (au-

dessus de l’ Ephad) qui était classée zone naturelle ; Déblocage d’une zone naturelle vers le rond- point 

des Pérouzes en limite des Acacias ; Permettre une dérogation aux règles de volumétrie pour les 

travaux. Supprimer des emplacements à La Ravoire et route du Crêt des Vignes. Modifier le règlement 

de la zonz AUr pour Installer des serres à La Ravoire. Passer la zone en bord du quai de Chavoires 

(domaine public fluvial) à côté restaurant Monsieur Bleu en zone touristique (UT), alors que, dans la 

bande des 100m , elle jouxte une zone NL(secteur naturel, bord du Lac) ; mise en place 2 servitudes 

(cône de vue) place de la Mairie et place de la poste…. Les 5 et 19 juin, le commissaire enquêteur. sera 

à Veyrier ; Georges et Olivier iront le 5 juin et Jacques et Olivier le 19 juin après travail sur le dossier en 

fonction des premiers éclaircissements (dans l’intervalle la réunion avec le commissaire enquêteur 

et BVV a été fixée au 19 juin de 8 à 9h). 

Mobilités, TCSPi.  Plusieurs réunions publiques et ateliers de concertation préalable ont été organisées 

sur le projet du Grand Annecy, Olivier a participé à la plupart (Annecy, Annecy le Vieux, Pringy, ...). Le 

dossier de concertation présenté aux habitants n’est pas sincère, au sens où ne sont pas porté à 

connaissance pour chacune des cinq branches du projet et mode par mode (BHNS et Tram), les 

données et résultats des 3 études menées par le MO entre 2021 et 2024. Les réunions publiques se 

sont de ce fait déroulées sans discussions loyales, ni réponses précises aux questions des participants, 

avec un public de plus en plus réduit de réunion en réunion, passant d’une cinquantaine, à une 

quarantaine, à une trentaine . Sur demande appuyée du collectif des associations du Grenelle,  une 

nouvelle réunion est programmée pour discuter des alternatives et des critères de décisions à prendre 

en compte (reports modaux, voyageurs transportées, voyageurs x km, expropriations, coûts complets... 

Les veyrolains sont concernés du fait du report de trafic sur la rive Est, de la durée des travaux sur la 

1508, des accès au centre-ville, de leur TC , des hausses des taxes foncières et versements mobilité 

des entreprises (coût du projet de TCSPi : 700 millions €). Sur proposition du Président, le conseil vote 

une participation de 100€ aux frais du Grenelle (impression, flyers, vidéos..) à l’instar de autres 

associations. 

4°SCoT n°2 :                                                                                                                                                       

Le Président Antoine de Menthon, a invité le 31 mai celui de BVV  à une réunion « temps d’échange » 

sur le projet en cours dans les bureaux du SCoT. Les préoccupations et objectifs sont assez proches. 

5° Assemblée générale : 5 juillet, 18h, grande salle de la Veyrière, suivie d’un cocktail. Thème : 

Passé, présent et avenir d’un village de la rive Est, commune du Grand Annecy. Le CA doit être 

renouvelé et nous aimerions accueillir des membres plus jeunes et motivés pour le village et sa rive. 

6°Questions diverses :  Fête « Cœur du village » organisée par Richard  le 28 Juin dans les 

jardins de l’Arche/ Maison Bon Accueil, 12 rue de la Voûte. 

Prochaine réunion du CA ouverte à tous : mardi 2 juillet 17h30, la Veyrière (salle n-1) 
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